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Ось і закінчився марафон яскравих вражень, розваг, веселощів, нових зустрічей та
знайомств у пришкільному таборі РГГ «Дивограй». Останній день відпочинку видався не
менш насиченим, ніж попередні дні. Вихованці почали його із ранкової зустрічі з
вихователями, енергійно виконували фізичні вправи, смачно поснідали та із трепетом
чекали лінійки, присвяченої закриттю табору.

      

Об 11 годині усі зібралися на лінійку, щоб підвести підсумок табірної зміни та почути
останні акорди табірного гімну. Юні гімназисти ще раз презентували найяскравіші
номери, що були підготовлені на табірні свята. Лунали пісні, вірші, усі аплодували
виконавцям запальних танців. Юні вокалісти заспівали частівки-подяки усьому персоналу
табору: працівникам їдальні, медсестрі гімназії, прибиральницям. Також діти подякували
усім педагогам, які працювали у таборі. Адже саме вони перетворювали будні у цікаві
свята, вкладали у своїх вихованців душу та материнську любов, передавали дітям знання
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та життєвий досвід. Найактивніші таборята отримали подяки за участь у роботі
«Дивограю». Маємо надію, що перебування у літньому таборі подарувало дітям незабутні
хвилини позитивних емоцій, нові зустрічі та знайомства, допомогло розкрити творчі
здібності та таланти.

  

Попереду всіх чекають веселі дні літніх канікул. Бажаємо нашим учням чудового
відпочинку, адже до вересня потрібно набратися нових сил та оптимізму на новий
навчальний рік. Упевнені, що восени, коли учні повернуться на навчання, їм буде про що
розповісти своїм друзям. То ж до зустрічі у таборі «Дивограй» наступного року. Чекай
нас, веселе літо 2017 року.
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  Хоча і відбулася лінійка закриття табору, але варто відмітити, що сьогодні вихованцізагону «Веселка» відвідали Рівненський краєзнавчий музей, у якому екскурсоводиповідали для дітлахів про таємниці рослинного і тваринного світу.  
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  Після обідньої перерви адміністрації табору юні листоноші принесли листи, у яких йшлосяпро наступне...  Лист-подяка працівникам табору «Дивограй»  Після закінчення навчального процесу, протягом трьох тижнів, наша донька, ЧелбінаУляна, була вихованкою пришкільного табору «Дивограй» Рівненської гуманітарноїгімназії. Уже третій рік поспіль Улянка відвідує табір, і ми, батьки, бачимо, що нашадитина отримує велике задоволення від спілкування з дітками та від багатоплановоговідпочинку. З розповідей нашої донечки ми дізнаємося про всі заходи, організованіначальником табору Максимчук Лілією Сергіївною та старшим вихователем ГоловайчукВікторією Ростиславівною.  Наша родина щиро дякує адміністрації гуманітарної гімназії, на чолі із Макарчук ЗоєюВолодимирівною та всім учителям-вихователям за професійно організовану роботу щодоактивного дозвілля і виховання наших дітей. Бажаємо Вам творчого натхнення та успіху!  Літньому пришкільному табору «Дивограй» - бути!!!  З повагою, батьки Віталій та Тетяна Челбіни.  Мій відпочинок у пришкільному таборі «Дивограй»  Привіт! Мене звати Марія Мікулік. Я навчаюся у Рівненській гуманітарній гімназії, дещороку діє літній пришкільний табір із чудернацькою назвою «Дивограй». Він створенийдля нас-маленьких школярів. Саме такий табір для мене дуже важливий, бо щодня явесело і цікаво проводжу час із друзями, серед яких є і мої однокласники. Ми граємо врізні ігри, бешкетуємо та займаємося цікавими та пізнавальними справами. У «Дивограї»разом із нами добрі та турботливі вихователі. Три тижні минули непомітно, адже ми малинасичену та різноманітну програму відпочинку, яку склала Лілія Сергіївна – начальниктабору. Ми побували: у мультиплексі «Ера», органному залі, драмтеатрі, краєзнавчомумузеї, музеї бурштину, а також на екскурсіях нашим містом Рівне.  Я із задоволенням відпочивала і навіть знайшла нових друзів. Саме тому із гордістю будурозповідати усім про яскравий відпочинок у «Дивограї». До нових зустрічей! Гарноголітнього відпочинку!  З повагою, вихованиця табору Марія Мікулік.
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